

我市开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

本报讯 根据相关安排，7月6日、7月7日晚7时至凌晨12时，市公安局在全市开展了夏夜治安巡查宣防第一次集中统一行动。

7月6日晚，随着一声令下，警车列阵，无人机升空，全体民警辅警奔赴各自的执勤点位，各项工作同步展开。机关警力全力增援，民警辅警深入全市各辖区场所，开展巡逻防控。

针对夏季社会治安规律和夜间警情发案特点，此次行动采取“车巡+步巡+无人机巡”、动态巡查和定点值守相结合的模式，加大对商圈、夜市、烧烤摊、广场等夜间人员密集场所的巡逻频率密度，提高见警率、管事率、精准率。

市公安局全面开展了重点场所、重点部位、重点路段临查，严查可疑人员、可疑车辆、可疑物品，并对网吧、KTV、洗浴、旅馆等行业场所进行“突击式”“地毯式”“拉网式”清查，全面清除治安乱点、盲点，排查消除安全隐患。

同时，联合乡镇干部、网格员、“909女子巡逻队”等群防群治力量开展“白加黑”巡查，使用乡音反诈巡防车逐村开展反



诈宣防；联合市移动公司对辖区专升本暑假班开展反诈、防溺水等“五防宣传”；对水上娱乐场所、货船、渔船停泊点开展安全检查并宣教。

此外，结合城乡酒驾、醉酒违法犯罪规律特点，民辅警科学设置执勤点位，严查酒驾醉驾、超员超载、疲劳驾驶、涉牌涉证、飙车炸街等交通违法行为。

市公安局还组织了精干力量，对一批案件进行了统一收

网，重拳打击电信网络诈骗、打架斗殴、寻衅滋事等违法犯罪活动，坚决维护人民群众的生命财产安全。

此次行动共投入警力1000余人次，以强大声势震慑犯罪、以精心排查消除隐患、以集中宣传筑牢防线、以“守夜”行动保证平安，强力净化社会面和规范交通秩序，为全市人民创造安全稳定的社会治安环境。

(通讯员 王晓娟)



本报讯 近年来，户外休闲运动——垂钓受到越来越多人的喜爱，无论春夏秋冬，总能在河边看到钓鱼爱好者的身影。但是，因为“钓”以轻心而带来的伤痛，也是不可小觑的。

近日某晚10时22分，市消防救援大队接到报警称，一女子的手被鱼钩勾住取不下来，鱼钩已刺穿手指关节处皮肤。

消防队员抵达现场后，先观察了鱼钩刺穿的情况，然后和医生配合用尖嘴钳将鱼钩固定住，防止伤者在剪切鱼钩的过程中受到二次伤害，再由另外两名消防队员使用剪切钳对鱼钩进行剪切。

“你不要看，会有点痛的哦。”为了安抚女子的情绪，消防队员也开启了“碎碎念”模式。经过3分钟的救援，鱼钩终于被切断，女子的手终于“得救”了。

无独有偶，据市消防救援大队介绍，类似的事件6月中旬也发生过一起。

6月15日晚，市消防救援大队高新园站来了两名男子，其中一名男子的耳朵上挂着一个大“耳钉”，仔细一看，竟然是一个鱼钩。

原来，当晚两人相约一起到河边夜钓，其中一名男子在甩杆时操作不当，不慎被鱼钩钩住了耳朵。消防队员为避免男子受到二次伤害，先利用手电筒观察鱼钩的具体情况，再小心翼翼地用尖嘴钳剪掉鱼钩多余的部分，最后用老虎钳将剪断的鱼钩拔出，并对男子的受伤部位进行了消毒。

近年来，钓鱼反“被钓”的事件时有发生，作为垂钓爱好者，户外垂钓的安全注意事项一定要多了解。

(来源：今日建德)

鱼没钓到自己却「上钩」了 户外垂钓还需多注意

暑期动起来 乐享新生活

暑假到来，明珠小学积极倡导学生在假期里参加各种体育运动，以增强体质素质，过一个健康、快乐、有意义的假期生活。图为近日该校学生在操场上开心地踩高跷，感受传统体育运动的乐趣。

(记者 宁文武)



垃圾分类

保护环境 人人有责

讲究卫生 爱护环境 从一点一滴小事做起